




Koulut:

Vastaajien määrä 32 101

ka 2024 ka 2025

Siivoushenkilöstö on ystävällistä ja palvelualtista 3,36 3,33

Palautteisiin ja toiveisiin on reagoitu 3,04 3,17

Tilat ovat siistit ja miellyttävät asioida 2,78 3,02



Siivouspalvelut
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Päiväkoti-ikäiset ja 0–2 luokkalaiset vastasivat vanhempiensa kanssa:

0–2 luokkalaiset, vastaajien määrä 128 
Palaute ruokapalvelusta asteikolla 1–3 ka 2025 
Ruoka on maukasta 2,61 
Salaatit ovat hyviä 2,6 
Ruokailutilanne on mukava 2,77 
Minulla on riittävästi aikaa ruokailuun 2,74 
Keskiarvo 2,68 

 

Varhaiskasvatus, vastaajien määrä 103 
Palaute ruokapalvelusta asteikolla 1–3 ka 2025 
Ruoka on maukasta 2,77 
Salaatit ovat hyviä 2,66 
Ruokailutilanne on mukava 2,85 
Minulla on riittävästi aikaa ruokailuun 2,76 
Yleiskeskiarvo 2,76 

 



Vastaajien määrä 407 155 51 
Palautteen keskiarvo ruokapalvelusta 
asteikolla 1–3 

ka 2025 
3–9 
oppilaat 

ka 2025 
koulu 
henkilöstö 

ka 2025 
vaka 
henkilöstö 

Ruokailutilanne on mukava 2,58 2,51 2,76 
Koulun keittiöhenkilökunta on ystävällistä 2,59 2,82 2,91 
Ruokaa on tarjolla riittävästi 2,76 2,85 2,75 
Ruoka on maukasta / ruoka on tosi hyvää 2,05 2,71 2,67 
Ruuassa on sopivasti mausteita 2,25 2,54 2,51 
Ruoka on sopivan lämmintä 2,52 2,73 2,79 
Salaatit ovat hyviä 2,24 2,73 2,51 
Lautaselleni ei jää hävikkiruokaa/syön lautasen 
tyhjäksi 

2,42 2,91 2,93 

Ruokailutiloissa on viihtyisää ja siistiä 2,44 2,42 2,66 
Minun ei tarvitse juurikaan jonottaa ruokailuun 2,09 2,57 2,67 
Minulla on riittävästi aikaa ruokailuun 2,36 2,45 2,55 
Ruokailutiloissa on melutonta ja ruokailuhetki 
rauhallinen 

1,83 1,89 1,98 

Keskiarvo 2,34 2,59 2,64 
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